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Předmluva

Tento dokument (EN 12812:2008) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 53 „Dočasné stavební
konstrukce“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do ledna 2009 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do ledna 2009.

Je třeba poukázat na možnost, že některé části tohoto dokumentu mohou být předmětem
patentového práva. CEN [a/nebo CENELEC] nenese odpovědnost za identifikaci některých nebo všech
takových patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 12812:2004.

Tato evropská norma je jedna ze souboru norem, který obsahuje také EN 12810-1, EN 12810-2, EN
12811-1, EN 12811-2, EN 12811-3, EN 12813.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,



Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.
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Úvod

Většina podpěrných lešení je používána:

k přenesení zatížení vyvozeného litým betonem u trvalých konstrukcí, dokud tyto konstrukce nedosáhnou●

dostatečné únosnosti;
k zachycení zatížení konstrukčními dílci, částmi budov a zařízení, která vznikají během montáže, údržby,●

přestavby nebo odstraňování stavby nebo jiné konstrukce;
dále rovněž pro zajištění podpory pro dočasné uložení stavebních materiálů, konstrukčních dílců a zařízení.●

Tato evropská norma uvádí požadavky na provedení pro specifikaci a používání podpěrných lešení
a uvádí postupy pro navrhování podpěrných lešení v souladu s těmito požadavky. Kapitola 9 uvádí
návrhové postupy. Poskytuje také zjednodušené návrhové postupy pro podpěrná lešení zhotovená
z trubek a spojek. Informace o návrhu konstrukce jsou doplňkem příslušných konstrukčních Eurokódů.

Norma popisuje různé návrhové třídy. To umožňuje projektantovi vybrat si více nebo méně komplexní
návrhové postupy, při dosažení shodné úrovně konstrukční bezpečnosti.

Záležitosti související se zajištěním specifické bezpečnosti jsou zahrnuty v EN 12811-1 a dalších
dokumentech.

1 Předmět normy

Tato norma stanovuje požadavky na provádění a návrhové postupy podle mezních stavů pro dvě
návrhové třídy podpěrných lešení.

Stanoví pravidla, která mají být brána v úvahu při výrobě bezpečné konstrukce podpěrného lešení.

Poskytuje rovněž informace o podpěrných lešeních, která jsou požadována jako podpora „trvalé
konstrukce“ nebo kde je objednáno navržení nebo dodání podpěrného lešení.

Tato norma poskytuje rovněž informace o zakládání.

Tato norma nestanovuje žádné požadavky pro bednění, třebaže bednění může být částí konstrukce
podpěrného lešení. Neposkytuje rovněž žádné informace o přístupových a pracovních lešeních, které
jsou uvedeny v EN 12811-1.

Tato norma neposkytuje informace o činnostech na staveništi. Neposkytuje informace o používání
různých normalizovaných výrobků, včetně dřevěných podpěrných nosníků podle EN 13377
a podpěrných stojek podle EN 1065.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


